

2009 中原旅游品牌实力奖



河南省中国旅行社

上榜理由:国家旅游局批准的国际旅行社、中国公民出境旅游组团社之一。2002年,独家成功开行河南旅游市场首家韩国旅游包机;2003年12月,成功组织千人港澳游“夕阳红”;2004年春节,独家成功开行泰新马直航旅游包机;2004年9月,成功组织赴欧洲旅游首发团,掀起了河南人游欧洲的热潮;2005年6月,与新加坡联合举办“走一回中华历史长廊黄河之旅”活动,使中旅品牌响彻河南大地;2005年12月,被河南省旅游局质监所评为“游客满意的十佳旅行社”;2006年7月,被河南省旅游局授予“河南诚信示范窗口”、“五十佳旅行社”称号;2007年8月,被河南省旅游局授予“五十佳旅行社”称号;2008年7月,河南省中国旅行社荣获河南省旅游系统“先进集团”称号;2008年12月,河南省中国旅行社荣获河南省“四星级旅行社”;2009年,被指定为河南省6家台湾旅游组团社的牵头单位。雄厚的实力、快捷的效率、优质的服务和良好的信誉,使其深受广大旅游者及同行的赞扬与信赖。



河南省中国青年旅行社

上榜理由:资深大社,团属品牌,是经国家旅游局批准成立的国际旅行社,也是我省最早成立的旅行社之一。作为团属品牌,在旅游产业大发展和行业竞争大加剧的机遇与挑战面前,省中青旅坚持品质服务的发展航线,以品质照亮品牌,以品牌的大提升赢得了事业的大发展。

人本旅游,专业支撑。“做旅游就是做文化”。青旅人把“人本服务,倡导快乐生活”作为职业追求,锤炼出以全国优秀导游员,省十佳导游员为代表的旅游专业团队。省内游、国内游、出境游、入境游、特色游……以创新的职业精神、诚信的职业理念、专业的职业能力托起中青旅的辉煌。

品牌实力,根于美誉。泰、韩入境包机、千人畅游千岛湖、河南人游河南系列活动、外联接待3000人会议、高品质日韩、欧洲之旅……首批全省四星级旅行社、多次荣获全省最佳旅行社、“重品质、守信用”旅行社和全省诚信旅游示范窗口单位,品牌实力源于品质,源于专业、源于口碑。



河南康辉国际旅行社

上榜理由:河南康辉国际旅行社隶属于中国康辉总社,是经国家旅游局批准,主要经营入境、国内、出境旅游业务的国际旅行社。公司以招徕和接待国外旅游、海外华侨、港澳台同胞来中国大陆各地旅游观光,探访亲友、商务考察,并组织中国公司出境旅游及国内旅游为主。

除了旅游业务之外,河南康辉在很多公益性事业中也积极出头,2003年在非典即将过去之时,河南康辉组织慰问河南卫生战线抗非典英雄的港澳游专列,这一举动在河南乃至全国影响巨大;2007年河南卢氏县发生特大洪水灾害,全公司在王西堂总经理的带领下,4个小时内,捐款18000元,面制品一卡车,在第一时间送往灾区;四川汶川地震后,河南康辉分三次共向灾区捐款捐物10多万元;2008年秋天,王西堂多年的马来西亚朋友通过河南康辉向周口希望小学捐赠款物共计15万元……回首历历,无一不显示其雄厚的实力。



郑州中原铁道国际旅行社

上榜理由:16年来,中原铁路一直致力于打造全省乃至全国综合实力一流的旅游企业。

脚印在延伸,实力在说话。在“危机”、“流感”等诸多因素的制约下,中原铁路全社员工共同努力,“内强管理、外谋市场”,使得2009年接待人数整体比去年有所增长。同时拓宽思路,优化整合资源配置。整合景区资源和政府资源,在合作共赢的基础上促销新线路;响应“旅游立省”战略部署,积极开发新产品,联合江西庐山景区在景区内设立河南首家、全国第二家景区专卖店;中原铁路和省中旅、中青旅等6家旅行社联合打造郑州——济源专列,开创了全国首列省内千人旅游专列(实际人数1200余人)。该专列的成功开行,成为全国最高旅游奖励的旅游专列。在经济危机中,中原铁路审时度势主动出击,承接了沈阳铁旅集团700余人游河南的旅游专列。一个个成功的事例,扎实地打造了“中原铁路”这一知名品牌。



河南金城国际旅行社

上榜理由:“河南省最优秀旅行社,河南省最佳旅行社”2004年“港澳游”组团人数位列全省第一名,并于2005年获香港授予“河南省推广港澳游最杰出旅行社称号”,2006年又获“河南诚信旅游示范窗口”、“河南省五十佳旅行社”……一项项荣誉称号的背后,是河南金城国际旅行社不可忽视的品牌实力的递增。

河南金城国际旅行社有限公司是经国家旅游局审核批准,经省工商管理局依法注册的旅游企业。成立于1994年,经过十几年的开拓,发展成为河南省规模宏大,实力雄厚的大型旅游企业,连续多年被省旅游局评为先进单位。

河南金城国际旅行社秉承“诚信、专业、团结、规范、高效、勤勉”的执业理念,经过不懈的努力,在激烈的市场竞争中逐步摸索出自己独特的经营模式。建立起了现代化的管理体系,吸引了大批专业人才的加盟,正成为中原旅游界的一颗新星。

2009 中原旅游诚信经营奖



郑州华夏旅行社

上榜理由:郑州华夏旅行社开业至今,已为数十万游客提供了优质服务,赢得了广泛赞誉,在河南形成了自身品牌优势,固定了一大批客户和合作同仁。旅行社下设五个旅游业务部门,拥有一批经验丰富、德才兼备的业务管理人员和高素质的导游队伍,具有较强的接待能力和组团实力,曾先后接待了台湾省、福建、北京、上海等赴豫专列、包机数十次,同时也多次组织劳模专列、包机赴北京、井冈山、海南等地参观。业务范围涵盖旅游接待及其单项服务;代办会议、汽车租赁、航空、火车票务等。“以人为本、诚信经营”,华夏人愿与社会各界、全国同行精诚合作,互利互惠,共同发展。



河南省东南旅行社

上榜理由:河南省东南旅行社有限公司主要从事接待各类旅游团体及散客来豫观光、会议考察、度假疗养等;主要从事组织各类旅行团体及散客赴全国各地旅游观光、会议考察等;主要从事涉外旅游车辆出租,公司隶属于河南省经贸委,注册资本100万元。公司下设办公室、财务部、接待部、计调部、外联部、票务部、业务一部、业务二部等多个部门。

公司拥有一大批献身旅游事业,受过高等教育、业务娴熟、爱岗敬业、职业道德高尚、持有旅行社资格证书的优秀管理人员和持有国家导游资格证书的优秀导游员,综合接待能力极强。



河南龙游天下旅行社

上榜理由:河南龙游天下旅行社奉行“以新颖打造个性、以体贴打消顾虑、以真诚打动上帝”的服务宗旨,秉持热情、高效、透明的营销理念,誓在旅游界开创出独树一帜的清新品牌。在旅游产品的设计上紧紧围绕着旅游规范化、个性化、休闲化以及日益与商务、文化、环保相结合的趋势,以“新颖、独特、精致、便捷”为特点的特色及经典旅游产品和旅行服务,以“最专业的操作程序,最现代的质量管理体系”相结合来实现团队在高标准操作及接待时达到成本的最低化。专业承接团队(散客)的特色旅游、商务旅游、休闲旅游、会议接待、考察度假、休闲疗养、各类会议及培训等业务。



河南天之涯旅行社

上榜理由:砺剑十二载,铸就“天之涯”。河南省天之涯旅行社成立于1997年,历经风雨的洗礼、市场的磨砺,始终坚毅沉着,稳步发展,并不断超越自我,铸就了“天之涯”优秀的旅游品牌。

她以诚信经营为基石,经济效益和社会效益并重发展为前提,热衷于社会公益事业。该公司业务经营范围也不断拓宽,涉及景区、会议会展等领域。近年来,先后控股或参股多家景区及公司,使得天之涯旅行社着实在郑州旅游界声名显赫,奠定了举足轻重的领航地位。10多年来,数十次荣获省、市最佳旅行社荣誉称号,今年又被郑州市旅发委授予我市仅有6家优秀旅行社之一的“2004-2008年度郑州市优秀旅行社”。